

ACTUALITATI Oaspeți la proiectul Grundtvig PAR-CORE



scris de pe 2013-10-07

Like 0 Tweet 0 G+1 0

"Asociația pentru Dialog Intercultural" a găzduit ieri, de la orele 10.00 la Centrul de Cultură și Arte "George Topîrceanu" prima întâlnire a proiectului Grundtvig PAR-CORE, din cadrul Programului de învățare pe tot parcursul vieții, proiect finanțat de către Comisia Europeană. La reuniune, din partea țării noastre, a participat prof. Tania Nicolau, coordonatorul programului și alți voluntari împreună cu cei 10 reprezentanți ai organizațiilor partenere din 5 țări europene: Immediat Theatre - Anglia, Asociația Tinerilor Educatori Lubitori de Democrație - Turcia, Municipality Silafe - Lituania, Orașul meu Alniste - Letonia, Asociația de dezvoltare a sporturilor - Bulgaria, Provincia di Pesaro e Urbino - Italia. Proiectul urmărește cooperarea dintre generații, dintre juniori și seniori, pentru a învinge gândirea patriarhală și pentru a promova egalitatea de gen. Ieri, membrii proiectului au discutat despre metodologia privind activitățile obiectivele, proiectele de viitor și rezultatele acestora în legătură cu gândirea patriarhală. La eveniment au fost prezenți și directorii C.C.A, Muzeului Municipal și Bibliotecii Municipale, dar și profesori și argeșeni interesați de discuțiile libere pe această temă. Directorul Muzeului Municipal, Ștefan Dumitrache a făcut o incursiune în istoria zonei Curtea de Argeș, ajutându-i pe cei veniți din afara granițelor țării să înțeleagă mai ușor mentalitatea și cultura legată de gândirea patriarhală. Astăzi reprezentanții Asociației pentru Dialog Intercultural vor purta discuții deschise pe aceeași temă, în studioul Phoenix TV, iar miercuri va avea loc o analiză după ce, în prealabil, toți participanții vor merge în zonele învecinate pentru a discuta deschis cu oamenii și pentru a se putea trage ultima concluzie pentru acest program.
Melania ILINA

0 comentarii

LASA-NE UN COMENTARIU
comentariu

Breviar sportiv

În Dinamic Curtea de Argeș va disputa în week-end derbyul Ligii a IV-a de fotbal. În compania Vitorului Ștefănești. Echipa noastră se va prezenta la meciul din deplasare din postura de lider (la golaveraj), având aceleași...

0 comentarii [mai mult...](#)

86 de ani de la moartea lui Ion I. C. Brătianu



Personaj dominant al scenei politice românești dintre cele două războaie mondiale, în aceeași măsură adulat și contestat, Ion I. C. Brătianu s-a remarcat mai ales ca prim-ministru al României interbelice și ca președinte...

0 comentarii [mai mult...](#)

A!
WWW.ANUNTARGES.RO
ADAUGA ACUM ANUNTUL TAU GRATUIT!
WWW.ANUNTARGES.RO

LOCAL

Curtea de la Argeș
Centrul de Cultură

HOROSCOPUL ZILEI

♈ horoscop ♉ horoscop ♊ horoscop ♋ horoscop